

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 1330** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Control y vigilancia de las obras: Autovía del Sur A-4 de Madrid a Cádiz. Duplicación de la N-IV, P.K. 558,5 al 566,5. Tramo: Dos Hermanas - Los Palacios y Villafranca. Provincia de Sevilla. Varios criterios de adjudicación. Ponderación Técnica: 0,30; Ponderación Económica: 0,70. Expediente: 30.131/15-6; AT-SE-4720.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 5, de 6 de enero de 2016: Advertido error en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares proporcionado a través del Perfil del Contratante, se sustituye el mismo y se anuncia la siguiente modificación de fecha de licitación: En el punto 1.c.8) Fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: Hasta las 14.00 horas del día 15 de febrero de 2016, debe decir: Hasta las 14.00 horas del día 17 de febrero de 2016. Se mantienen las mismas fechas y horas para la presentación de ofertas y de apertura de la oferta técnica y económica.

Madrid, 14 de enero de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160001494-1